В объективе – **Мариуполь** : [в Центральной библиотеке им. А. С. Пушкина - новая фотовыставка Евгения Сидорова, фотографа и оператора Новокуйбышевского телевидения] // Вестник / - 2022. — 17 ноября — С. 12



Выставка

В объективе - Мариуполь

4-й этаж центральной библиотеки им. А.С. Пушкина был отдан под фотографии разрушенного Мариуполя. Здесь проходила выставка Евгения Сидорова, фотографа и оператора Новокуйбышевского телевидения. Евгений в составе гуманитарной миссии посетил украинские города Снежное и Мариуполь.

В торжественном открытии выставки приняли участие председатель Думы Юрий Ферапонтов, депутат Сергей Лукин, заместитель главного врача НЦГБ Валерий Цымбалюк, представители общественной организации «Боевое братство» родные, коллеги и друзья автора.

На фотографиях, некогда цветущего Мариуполя, развалины домов, почерневших от попавших снарядов, люди, чья мирная жизнь так варварски была прервана бомбёжками.